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教育目標

○ 校長室から

桜の開花が遅かった今年は、桜の花が咲く中、４月８日に始業式、９日に入学式を終

え、１年生１１７名、２年生１１７名、３年生１２９名、全校３６３名で令和６年度の

教育活動をスタートしました。職員については、昨年度末に８名が退職・転出し、今年

度１２名が着任しました。新しいメンバーで、気持ちを新たに取り組んでまいります。

新年度をスタートするにあたり、これからの社会を生きていく生徒たちに必要な力と

は何か、求められる資質や能力はどのようなものか、学校として何を目指すべきかを考

え、教育目標を見直しました。生徒たちには、様々な考えをもつ他者と共存しながら、

自分らしく生きていける力を身につけてほしいと考えます。そのために、「自分の考え

をもつ」「自分を表現する」「人を大切にする」「チャレンジする」意欲と力を育てた

いと考え、上のように、新しい教育目標を設定することにしました。

今年度は、生徒に「笑顔」と「挑戦」の２つのキーワードを示しました。自分が笑顔

で生活するために、そして自分のまわりの仲間が笑顔で生活するために、自分が何をす

るか考えることや、新しいこともやってみようとするモチベーションを大切にさせたい

と思います。ご家庭でも、お子様の「笑顔」と「挑戦」を見守り、支援していただけれ

ばと思います。

令和６年度、教職員も「笑顔」と「挑戦」を大切に、全力で教育にあたる所存でおり

ます。ご支援とご協力を賜りますようお願い申し上げます。本校の教育活動にご支援と

ご協力を賜りますようお願い申し上げます。

高根中学校長 宮山 祐子

尊重
他者を認め、

協調・協働する生徒

自律
自分で考え、表現し、

行動する生徒

貢献
社会のために

力を発揮する生徒

４月



〇 職員紹介

○第５２回 入学式
新入生の入学を待つかのように桜が咲き誇るなか、４月９日（火）に第５２回入学式

を行いました。あいにくの天候ではありましたが、新入生の表情からは大きな期待と少

しの不安がうかがわれました。

新入生117名が全員が参加し、無事に入学式を終えることができました。

これで令和6年度の全3学年が揃いました。４月１０日（水）からは、学年日課が始ま

ります。新しいクラス・学年・学校でよりよい関係を築き上げてほしく思います。

《 １組 》

《 ２組 》

《 ３組 》

《 ４組 》

校長 宮山　祐子 第３学年

教頭 Ｒ．Ｗ 国語 ３年主任 Ｈ．Ｈ 美術 美術

教務主任 Ｍ．Ｙ 理科 臨時部活 ３年１組担任 Ｈ．Ｋ 理科 ソフトテニス

生徒指導主事 Ｍ．Ｗ
保健体育

技術
バスケットボール ３年２組担任 Ｍ．Ｈ 国語 バレーボール

第1学年 ３年３組担任 Ｈ．Ｍ 英語 ソフトテニス

１年主任 Ｈ．Ｉ 保健体育 バスケットボール ３年４組担任 Ｒ．Ｙ 家庭、数学 バスケットボール

１年１組担任 Ｍ．Ｏ 理科、数学 美術 ３年副担任 Ｔ．Ｏ 社会 バレーボール

１年２組担任 Ｎ．Ｏ 英語 野球・ｻｯｶｰ

１年３組担任 Ｙ．Ｓ 国語 陸上競技 養護教諭 Ｙ．Ｓ

１年４組担任 Ｋ．Ｔ 数学 サッカー 栄養教諭 Ｙ．Ｋ

第２学年 県事務 Ｔ．Ｕ

２年主任・2年1組担任 Ｔ．Ｔ 社会 バレーボール 市事務 Ｙ．Ｎ

２年２組担任 Ｍ．Ｍ 音楽 吹奏楽 用務員 Ｋ．Ｕ

２年３組担任 Ｎ．Ｋ 保健体育 陸上競技 理科実験事務 Ｋ．Ｓ

２年４組担任 Ｔ．Ｓ 数学 野球 学校司書 Ｙ．Ｔ

２年副担任 Ｔ．Ａ 英語 吹奏楽 初任者指導 Ｋ．Ｈ

２年副担任 Ｎ．Ａ （国語） / ＳＣ Ａ．Ｈ

ｽｸｰﾙｻﾎﾟｰﾄｽﾀｯﾌ Ｔ．Ｈ

ＡＬＴ Ｂ．Ｇ

　 

　

   

※ＳＣ(ｽｸｰﾙｶｳﾝｾﾗｰ)は、生徒や保護者の相談をお
受け致します。希望者は、生徒指導主事、養護
教諭等に連絡し、予約をとってください。 ※駅伝練習について運動部顧問全員が担当して

います。



○ 欠席連絡について

高根中では、家庭からの欠席連絡の方法として電話、又は、Googleフォームの利用による

対応を実施していますので、連絡時間について、ご確認ください。

なお、学校ホームページトップからも入力フォームにアクセスできます。

① Googleフォームを利用する場合 https://forms.gle/U5rpSQvTXf6zTn7V6

午前６時３０分～午前８時００分

② 電話で連絡をする場合

午前７時３０分～午前８時１０分

※８：１０～８：２０は職員打ち合わせ中のため電話応対はできません。ご了承ください。

※連絡なく登校のない場合は、安全確認のために連絡を入れさせていただきます。

○ 就学援助制度のお知らせ

「就学援助制度」は、経済的理由により学校で必要となる諸経費についてお困りの保護者に対

して、その一部を援助する制度です。就学援助の認定者は校外活動費等の補助や給食費の免除が

受けられます（但し、学校徴収金は納付が必要です）。申請を希望する方は、学校・教育委員会

学務課・船橋駅前総合窓口センターにある「令和６年度就学援助 申請書 兼 同意書」（市ホーム

ページからもダウンロード可能）に必要事項を記入し必要書類を添付して、学校へ提出してくだ

さい。解雇や疾病等による失業等により世帯の収入が著しく減少している場合は令和６年の収入

での審査が可能な場合がありますので、教育委員会学務課までお問い合わせください。

問合せ先 : 

就学援助制度について 学務課 ０４７‐４３６‐２８５２

学校給食費について 保健体育課 ０４７‐４３６‐２４１８

※船橋市外から通学されている方は、住所地の教育委員会就学援助担当課へお問い合わせ

ください。

○ 千葉県中学校総合体育大会への地域クラブ活動からの参加について

令和６年度より一定の参加資格を満たすことを条件に全国中学校体育大会への地域クラブ活

動からの参加が認められ、下部大会からの参加が見込まれています。

しかしながら、千葉県総合体育大会は、一人１競技、１団体からの出場に限られております。

各団体との重複登録や異種目間での重複登録、さらには地域を越えての重複登録は認められて

おりません。万が一、重複登録が確認された場合には、個人及びチームがその後の出場を棄権

しなければならなくなります。

つきましては、エントリーに関わるトラブルを回避したいと考え、この度、地域クラブ活動

で活動している生徒、保護者の皆様におかれては、ご理解及びご確認をお願いいたします。な

お、地域クラブ活動からの参加をご検討の場合は、入会している地域クラブともご確認くださ

いますようお願いいたします。

○ メール配信システムへの登録及び個人情報の保護について

令和６年度よりメールシステムが変更されました。まだ登録がお済みでない方は、登録を行っ

てください。連絡網を作成しない関係で、急な連絡等はメール配信で行います。確実に登録をお

願いします。登録用のお知らせがない場合は、担任までお知らせください。

（１年生は「入学のしおり」をご覧ください。）

なお、今後「お知らせ」等の学校だよりはメールに添付しての配信を進めていきます。この関

係で、近日中に個人情報保護に関する確認書を紙媒体で配布します。

※押印や署名が必要なものは、紙での配付となります。



高根中学校ホームページ にもアップしています

○４・５月 行事予定表

生徒の安全を考慮し多くの職員が部活動につけな
くなる職員会議、指導部会、学年会を実施する日は
部活動を実施いたしません。


